
平成27年度北海道虻田高等学校　自己評価（教職員用）

※各項目について、Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄから選んで項目ごとに○印を１つ付けてください。

人数
項目 番号 小項目 A B C D 合計
学校経営 1 学校教育目標は生徒の実態に即し保護者、地域住民の理解を得ている。 2 8 1 0 11

2 学校の教育方針や教育活動について､保護者や地域住民へ積極的に情報提供している。 2 9 0 0 11
3 全ての教職員が共通理解に基づき協力して教育活動を進めている。 2 7 2 0 11

教育課程 4 基礎基本の定着を図るために適切な指導を行っている。 5 6 0 0 11
5 商業に関する学科の特色を活かした教育課程の編成に努めている。 3 7 1 0 11
6 生徒個々の学習状況に配慮し、わかる授業の実施に努めている。 2 8 1 0 11
7 シラバス等を活用しながら教科指導目標を明確にし、学習指導法や評価法等の研究に努めている。 0 9 2 0 11

研修 8 校内研修は充分に実施している。 1 6 4 0 11
9 校内で情報の共有を積極的に行っている。 1 7 3 0 11

生徒指導 10 生徒の服装、頭髪などに対して適切な指導を行っている。 5 6 0 0 11
11 生徒に基本的生活習慣が身に付くように適切な指導を行っている。 4 5 2 0 11
12 生徒指導にあたり充分に保護者と連携をとっている。 2 8 1 0 11
13 生徒の様々な悩みに対応した適切な指導を行い、親身になって教育相談を行っている。 2 9 0 0 11

進路指導 14 ３カ年を見通した系統的・計画的な進路指導を行っている。 3 7 1 0 11
15 進路実現のため生徒や保護者との面談等を充分に行っている。 2 5 4 0 11
16 進路に関する情報や資料等が効果的に活用されている。 3 6 2 0 11

特別活動 17 生徒はボランティア活動に積極的に参加している。 2 6 3 0 11
18 生徒は学校行事や生徒会活動に積極的に参加し、充実した学校生活になっている。 3 7 1 0 11
19 モラルについて考えさせたり、社会のルールについて学ぶ機会を適切に設けている。 1 8 2 0 11

健康安全 20 健康管理や安全指導を適切に行っている。 3 6 2 0 11
21 生徒は交通安全に心がけ、交通ルールを守って登下校している。 2 9 0 0 11
22 心や身体の悩みについて相談しやすい環境をつくっている。 3 7 1 0 11

その他 23 施設や設備は充実している。 2 8 1 0 11
24 家庭との連携を積極的に行っている。 2 6 3 0 11
25 生徒が家庭学習に取り組むような工夫をしている。 0 8 3 0 11

平成27年度　北海道虻田高等学校　学校評価アンケート（生徒用）

虻田高校をどのように思うか、アンケートにご協力お願いします。

※各項目について、Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄから選んで項目ごとに○印を１つ付けてください。

人数
項目 番号 小項目 A B C D 合計
全体 1 学校の雰囲気がよく、生き生きと学校生活を送っている。 24 32 7 1 64

2 虻田高校に入学して良かった。 28 29 7 0 64
3 学校便りや学年便りなどを通して学校の様子などを十分に伝えられている。 22 32 10 0 64

学習活動 4 授業に集中して取り組んでいる。 14 44 5 1 64
5 先生は生徒の質問に丁寧に答えてくれる。 16 42 6 0 64
6 先生は授業を分かり易くするために、さまざまな工夫をしていると思う。 15 42 6 1 64

生徒指導 7 生徒は服装、頭髪などをきちんとしている。 26 32 5 1 64
8 生徒は挨拶などの礼儀作法が身に付いている。 18 38 8 0 64
9 先生は学校生活について適切に指導している。 24 33 7 0 64
10 先生は、必要に応じて生徒の相談にのってくれる。 22 32 10 0 64

進路指導 11 学校は進路についての情報をよく知らせてくれる。 28 26 9 1 64
12 学校は生徒の適性や希望に応じた進路指導を行っている。 24 27 12 1 64
13 進路に関しての学習の機会がある。 32 30 2 0 64

特別活動 14 ボランティア活動に積極的に参加している。 26 28 9 1 64
15 学校行事や生徒会活動に積極的に参加し、楽しんでいる。 26 32 5 1 64
16 モラルについて考えたり、社会のルールについて学んだりする機会がある。 16 42 6 0 64

健康安全 17 健康管理や安全保持などの課題について学習する機会がある。 18 40 6 0 64
18 生徒は交通安全に心がけ、交通ルールを守って登下校している。 29 32 3 0 64
19 学校は生徒の健康や安全に関して適切に対応してくれる。 25 36 2 1 64

その他 20 施設や設備は充実している。 19 32 10 3 64
21 自分は学校からの配布物を保護者へ渡している。 21 26 14 3 64
22 家庭で進路や学校生活等について話し合いをしている。 17 27 19 1 64
23 家に帰ってから家庭学習に取り組んでいる。 12 18 21 13 64
24 インターンシップは、職業について理解するのに役立っている。 25 28 9 2 64

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかといえばそう思う

Ｃ：どちらかといえばそう思わない Ｄ：そう思わない

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかといえばそう思う

Ｃ：どちらかといえばそう思わない Ｄ：そう思わない


